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HAYECTED PELUAET

Cucrema pacnbiieHns cogepx
NOBOPOTHOE BEEPHOE COM/io
Koh-i-noor. 310 rapaHTupyet
paBHOMEpPHOE HaHeCEHWe amarl
BKJItOMas NMiaBHOCTb NE€PEXOA0B
M UCKIIOYaeT NOATEKM.

CpenaHo B Yexuu.

0BJIACTb NPUMEHEHUS

e [1n9 peMOHTHOM OKpaCcKu Ky30Ba, 1 ApYrux netanen aBToMo6uns, a Takxke Ansg EeKOPaTUBHOW OKpPacKu
Mo6bIX NpenBapuUTENbHO 3arPyHTOBaHHbIX MOBEPXHOCTEN



OCHOBHBIE XAPAKTEPHCTUKH

e Ypo6Ha B OKpaLIMBaHUWN HEGOMbLUNX e BbicTpas ecTecTBeHHas CyLIKa

4YaCTKOB
y ° OTnuyHasa agresmvsa un YKPbIBUCTOCTb

« OnTtuManbHoe JaBneHue B 6annoHe onas
Nto60oro ypoBHS OMbiTa B MOKpacKe

[10Ar0TOBKA OCHOBAHMS

e JlerkocTb HaHECEHMWS U OOITOBEYHOE
noKpbITUE

Akpunosbie rpyHTel HOTZ /MEGAMIX SMarnb HaHOCUTCH Ha YNCTYHO, CYXYHO NMOBEPXHOCTb,
npenBapuTenbHO 3arpyHTOBaHHYO
M oTWNNPOBaAHHYIO.

[Mpu cyxom wnmdoBaHUN rPpyHTa NCNOMb30BaTh
HaxxgayHyto 6ymary P400 - P500, npn MoOkpom —
HaxxpgadHyto 6ymary P8SO0O-P1000.

Yoanutb BCce cnepbl NpoayKToB WiAndoBaHNS
06[yBKOM CXaTblM BO3LYXOM, OYULLEHHbBIM

OT Macna.
O6e3xMpUTb. BbiITepeTb HAaCyXo YNCTOM
candeTkomn.

Ty NOANOXKN OunieHHble 1 OTWANDOBaHHbIE MOKPbLITUS
C aKpWIIOBbIM FPYHTOM U BCE TUMbl 3aBOACKMNX
MOKPbITUN.

YC/10BUl HAHECEHUA

lMepepn NCnonb30BaHMEM NEPEBEPHYTh GaNNOH U SHEPTUYHO BCTPAXMBATL B TedeHne 2—3X MUHYT!
OntuManbHas Temnepatypa +20°C. MuHumanbHaa TemnepaTtypa +10°C& OTHOCUTENbHAsA BIaXHOCTb,
He 6onee 75%. [ocne NpUMeHeHUs OUNCTUTE KnanaH. [ 9TOro nepeBepHUTE aspP030SbHbI 6anIoH
N pacnbiisnTe NpUeInM3nTeNbHO 5 CeKYH, MOKa KfanaH He onycTeerT.

HAHECEHUE

HaHeceHne HaHocuTb oTaenbHble Cov O0 NOMyYeHUs XXeNaeMOW CTENEHN YKPbIBUCTOCTMU.
PaccTosHne HaHeceHusa — 20-30 cm. MexcnonHas Bblgepxka — 5-10 MUHYT

KonnyecTtBo cnoes 2-4 cnosi «KMOKpPbI MO MOKPOMY»
Bbigepxxka mexgy crnosmm 20 MUHYT 10-15 MuHyT
(6enble, yepHbie, KpacHble LiBeTa) (ocTanbHble LBeTa)
Cyuwka PeXuM cyLiKu 20(x2)°C 60(+2)°C
MoHTaxHasi MPOYHOCTb 20 MUH 15 MuHyT
TonwmHa NoKPbITUSA 17-25 mMkm (2 crnos)
Pacxop 520 mn = 2,2 m?

BPEMA BbICbIXAHUS

Bpems BbicbixaHus 1K amanen 3aBUCUT OT TeMNEpPaTYPbl 1 BNaXXHOCTW BO3Ayxa. bonbluas BNaHOCTb
BO3OyXa 1 6onee H13Kasa TemnepaTypa yBENIMYMBAKOT BPEMS BbICbIXaHWS. [IpMeHeHne HanpaBneHHOro
NMOTOKa BO3[4yXa MW NMOBbILEHHOW TEMNEPATYPbl COKPALLAET BPEMS BbICbIXaHMSI.



